

**2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE ACADÊMICOS DE MEDICINA  
PARA ESTÁGIO EXTRACURRICULAR JUNTO AO CIS – URG OESTE – SAMU 192**

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ACADÊMICOS DE  
MEDICINA PARA ESTÁGIO EXTRACURRICULAR JUNTO AO CIS – URG OESTE – SAMU 192.**

Pelo presente 2º Termo de Ratificação do Edital de Seleção de Acadêmicos de Medicina Para Estágio Extracurricular Junto ao CIS – URG OESTE – SAMU 192 que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ACADÊMICOS DE MEDICINA PARA ESTÁGIO EXTRACURRICULAR JUNTO AO CIS – URG OESTE – SAMU 192**, o **CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO AMPLIADA OESTE PARA GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA - CIS-URG OESTE**, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ/M F sob nº. 20.059.618/0001-34, com endereço a Praça Pedro Xisto Gontijo, nº 550 - Centro, Divinópolis/MG - CEP - 35.500-049, atendendo os princípios que norteiam a gestão pública responsável, vem por meio deste, retificar o Edital de Seleção de Acadêmicos de Medicina Para Estágio Extracurricular Junto ao CIS – URG OESTE – SAMU 192, alterando: o item 2.1, do Item 2. DAS INSCRIÇÕES, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições devem ser realizadas exclusivamente pelo site [www.cisurg.oeste.mg.gov.br](http://www.cisurg.oeste.mg.gov.br) até as 21h do dia 28/12/2023

**LEIA-SE:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições devem ser realizadas exclusivamente pelo site [www.cisurg.oeste.mg.gov.br](http://www.cisurg.oeste.mg.gov.br) até as 23h59min do dia 02/01/2023

Divinópolis, 28 de Dezembro de 2023.

**JOSÉ MÁRCIO ZANARDI MARCO**  
**SECRETÁRIO EXECUTIVO**



Documento assinado digitalmente  
MARCO ANTONIO EXPEDITO DE OLIVEIRA  
Data: 29/12/2023 10:49:32-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**MARCO ANTÔNIO EXPEDITO OLIVEIRA**  
**DIRETOR CLÍNICO**



Documento assinado digitalmente  
MARCO AURELIO LOBAO MENDES  
Data: 29/12/2023 10:56:40-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**AURÉLIO LOBÃO MENDES**  
**DIRETOR TÉCNICO**



Documento assinado digitalmente  
DALILA APARECIDA SILVA FARIA  
Data: 29/12/2023 10:21:58-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

**DALILA APARECIDA SILVA FARIA**  
**VICE – DIRETORA CLÍNICA**